

将古老的浪漫带到市民游客面前

国家级非遗——火壶表演亮相淹城春秋乐园



夜秀《春秋水战》

■本报记者 周洁 王锐 图文报道

这个夏天，国家级非遗民间绝技——火壶表演亮相淹城春秋乐园，将古老的浪漫带到市民游客面前。暑假期间，乐园夜公园开放，围绕“火树银花夜，春秋不夜城”主题开展一系列活动迎接八方游客。每周六、日晚19时30分，夜秀《春秋水战》不仅有打铁花、变脸、喷火、舞狮等“非遗大同框”，还与国潮派对、水枪大战创新结合。其中，作为打铁花的“彩蛋”，短短2分钟的火壶表演却总是能收获无数叫好声。

火壶表演看着简单，想要抖得活灵活现却不是件易事。15公斤重的火壶，在表演时两端的笼架里会装满点火的专用炭火。表演者通过抖动，让每一块木炭都得到充分燃烧。随着表演者舞蹈走动，火焰夹杂着火星四溅升腾，人影隐在焰红之中，场面耀眼夺目。

无论是打铁花还是抖火壶，想要完成表演，不怕火、不怕疼是最基本的。被超过800℃的火焰围绕，演员不仅要忍耐灼烧，更要经受缺氧的考验。20多分钟的演出，往往需要提前几个小时燃碳、融铁、糊炉提罐、制作打板……演出结束，演员们整张脸都是黑

黢黢的，只有这样的付出才能换来烟与火的绝美。“想学的人很少，爱看的人却很多。”20岁的林桂川是打铁花、舞火壶的老手。与他一般年纪的周阳和周海也是演出的主力，他们四肢上到处是斑驳的烫疤，汗毛也都被灼光了。他说：“每次在高台上听到底下游客欢呼喝彩，很有成就感。”

打铁花、抖火壶、泼水游、音乐狂欢……这个夏天，淹城春秋乐园化身为一座清凉又好玩的“春秋不夜城”，老少皆宜。活动期间，全园雾森开启，梦回春秋、铁血春秋、奇幻世界、五霸鬼屋等室内项目以及《编钟乐舞》《千年寻西施》等室内演艺全天候迎客，极光天幕、万灯长廊、古城花巷等新文旅场景超出片。8000余平方米的春秋水世界，除了刺激的极速大滑道、冲刺管道、造浪池，还有马卡龙色系的泼水水寨、亲子滑梯，更配有适合老人儿童戏水的浅水区。乐园中，环绕式真人水战项目“春秋水战”带领游客体验水上大战；“飞舟激浪”载着游客顺隧道激流飞滑而下，惊险又清凉；“水军训练营”中，游客乘坐“转盘飞车”在汹涌奔腾的“水”上疾驰；“闯关漂流”让游客跟随春秋时期大将伍子胥一起巧过难关……这个夏天还有异域风情傣族舞、佻泼喷火秀、小丑互动、爵士舞蹈等演出内容为水世界增添更多精彩。

江苏银行

全球银行排名持续提升至第66位

本报讯(储冠 苏银轩)10日,英国《银行家》杂志公布了2024年全球银行1000强榜单,按一级资本排名,江苏银行排名第66位,较上年提升2位,在中资银行中排名第17位。

江苏银行全球银行1000强排名持续提升,2018年至今,从第91位逐步提升至第66位,保持了良好的发展态势。作为全国系统重要性银行、江苏最大法

人银行,该行践行金融报国初心,勇担金融为民使命,扎实做好金融五篇大文章,以高质量金融服务助推中国式现代化,更好满足人民日益增长的美好生活需求。截至2024年一季度末,该行总资产突破3.6万亿元,单季度增速创近7年以来新高;营业收入同比增长11.72%,净利润同比增长10.02%,继续实现了“两双”增长。

江苏省常州市武进区人民法院公告

(2024)苏0412破申20号

2024年4月30日债务人江苏常州荣盛工贸有限公司以其不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务为由向本院申请破产重整。本院于2024年6月24日决定江苏常州荣盛工贸有限公司进行破产重整,预重整期间为三个月,从2024年6月24日起至2024年9月23日止,并指定北京大成(常州)律师事务所为预重整管理人,汤燕芬为负责人。江苏常州荣盛工贸有限公司的债权人应在2024年8月20日前向预重整管理人(通讯地址:常州市新北区竹山路9号河海金汇大厦11楼,联系人:汤燕芬,联系电话:13961136337;董晓芸,联系电话:13775336191)申报债权。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。如预重整期间需要召开债权人会议的,相关事项将由预重整管理人另行通知。

特此公告

二〇二四年六月二十四日

暑期出境游热度高

预计日均客流量将达800人次

本报讯(吴燕翎 张婷 朱臻 图文报道)记者从常州边检站获悉,随着暑期旅游旺季拉开帷幕,截至7月10日,常州机场口岸今年共查验出入境人员132846人次,是去年同期的2.2倍;共查验出入境航班828架次,是去年同期的1.7倍。

今年暑期,预计常州机场口岸日均客流量将达到800人次,单日最高峰将突破1600人次。当前常州机场已开通往返泰国曼谷、越南芽庄、老挝万象等国际航线。此外,常州至澳门每天都有往返航班,可满足旅客出行需求。



7月26日起

常州机场新开沈阳—常州—绵阳航线

本报讯(黄洁璐 常机宣)记者从常州奔牛国际机场获悉,7月26日起,常州机场计划新开沈阳—常州—绵阳航线。

此次新增航线由成都航空执飞,机型A320,航班号EU2415/6,每天一班。沈阳—常州—绵阳航班计划7:45从沈阳起飞,9:55抵达常州;10:40从常州起飞,13:30抵达绵阳。

绵阳—常州—沈阳航班计划14:40从绵阳起飞,17:00抵达常州;18:00从

常州起飞,20:15抵达沈阳。

此次新航线的开通,为常州、沈阳和绵阳三地的商务往来和旅游观光提供了极大便利,进一步促进区域经济文化的交流与合作。其中,绵阳作为四川省的重要城市,一直以来都是西南地区的交通枢纽和物资集散地。此次常州至绵阳航线的开通,将充分利用绵阳的交通优势,为常州及周边地区提供“入川新通道”。

暑期迎来“驾考热”,学生成为“主力军”

本报讯(记者 汤怡晨 图文报道)暑期来临,驾考学车火热了起来。记者近日了解到,由高中毕业生、大学生组成的“学车军团”占暑假驾校学员的七成以上。

12日上午,虽然下着小雨,但位于劳动路的美丽华驾校训练场上,几十辆教练车正在有条不紊地进行训练。“我们的学员数量,要比平时增长五成以上。”常州美丽华驾校负责人胡国定说,现在驾校学员里有七成是学生。

高考一结束,杨金泽就报名了驾考,他表示,驾驶技能是一项重要的生活技能,假期里时间充裕,可以毫无顾虑地专心学车。有二十多年教龄的教练汤涛告诉记者,前几年暑期学员都是以大学生为主,十个学员里“准大学生”最多一两个,而现在有将近一半是“准大学生”。

在训练场上记者发现,在往来穿梭的教练车里,有好几辆后面贴着新能源



教练车的标签。“新能源教练车不论是操控性、舒适性还是经济性,都要比燃油车更有优势。”汤涛说,以科目二练习为例,过去燃油车低速倒车时,会产生大量尾气。现在采用新能源教练车,操控更容易,而且没有尾气。在经济性方面,燃油车一箱油要400元,只够学员练三四天,而新能源教练车花几十元充一次电可以用5天。

小编聊天

转晴就要入伏

■庄奕

昨天早晨6时许,市民还在睡梦中,市气象台就升级发布了暴雨黄色预警信号;上午9时30分,天就像破了个洞,雨水砸在伞面上,发出沉闷的声响。市气象台数据显示,从11日20时至12日14时,常州普降中到大雨、南部暴雨,金坛、溧阳普降暴雨,溧阳南部大暴雨。其中,溧阳

戴埠镇的降水量高达229.8毫米。

这雨,到底要下到什么时候?从目前来看,今明两天,我市仍多雷阵雨天气,局部雨量大。之后随着副热带高压北抬加强,主雨带也将随之北抬至四川盆地到华北、黄淮一带,我市将出现晴热高温天气。7月15日就要入伏了。今年的三伏天为加强版,有整整40天。在这一年中最热的时间里,市民可以用清热解暑的绿豆煮汤或熬粥,去去暑气。